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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق 186 هدام کی هرصبت و 186،187 داوم عوضوم یاه یهاوگ یزاس درادناتسا

69194:هرامش
05/08/1386:خیرات
:تسویپ

همانشخب

م186 کی هرصبت و 186 ،00186187

/ یلصا نیبطاخم
ناعفنیذ

یتایلام روما لک هرادا 

کی هرصبت و 186،187 داوم عوضوم یاه یهاوگ یزاس درادناتساعوضوم
میقتسم یاه تایلام نوناق 186 هدام

نوناق 186 هدام کی هرصبت و 186،187 داوم عوضوم یتایلام یاه یهاوگ مرف هکنیا هب رظن
ررقم اذل ،تسا هدومن ر�غت یتایلام یاهمرف یزاس درادناتسا همانرب یاتسار رد میقتسم یاهتایلام
یلبق یاهمرف نیزگیاج ار دیدج یاهمرف 1386 هام رذآ لوا زا یتایلام روما لک تارادا دراد یم
یاهمرف زا هدافتسا هوحن و عیزوت هب طوبرمیاه مزیناکم نینچمه و ینمیا تاصخشم .دنیامن
:ددرگ یم ملاعا لیذ حرش هب روکذم
:اهمرف ینمیا تاصخشم -فلا

.دشاب یم تیور لباق ذغاک ریمخ رد هناخپاچ مرآ و هدوب کرام رتاو عون زا مرف ذغاک -1
کی مرآ نیا .تسا هدش کح زمرق گنر هب نامزاس مرآ ،یهاوگ تسار تمس یناقوف تمسق رد -2
هرابود و هدیدرگ وحم )تشگنا سامت ات لاثم(کاکطصا نمض هک تسا یترارح ینمیا رپس عون

.دیامن یم ادیپ ار دوخ هیلوا لکش
غارچ زا هدافتسا اب و هدش پاچ مرف نتم رد یفخم بکرم اب روشک یتایلام روما نامزاس مرآ -3

UV لباق زبس گنر هب
.دشاب یم تیور

هب غارچ ندنابات اب هک تسا رتتسم ذغاک لخاد رد UV رون هب ساسح ربیف یاه هتشر دوجو -4
.دشاب یم تیور لباق زمرق و یبآ و زبس یاهگنر
:اهمرف یریگ راکب و عیزوت هوحن -ب
یحارط ینیشام و یتسد عون ود رد میقتسم یاه تایلام نوناق 187 هدام عوضوم یهاوگ مرف -1
.دش دهاوخ لاسرا یتایلام روما لک تارادا هب زاین  بسح رب هک تسا هدش
مزلا اذل ،دنشاب یم درف هب رصحنم و یصاصتخا لایرس هرامش یاراد روکذم قاروا هکیئاجنآ زا -2
هرامش قیرط زا اهمرف یجورخ و یدورو رامآ ات دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام روما لک تارادا تسا

هوحن هب طوبرم رازفا مرن .دشاب لرتنک لباق نامز ره رد هطوبرم نیلوئسم زا دیسر ذخا اب لایرس
.دشاب یم تسویپ رکذلا قوف یاهمرف عیزوت
روما هرادا ،ددرگ هدافتسا لباق ریغ ای و شودخم لیلد ره هب روکذم یاه یهاوگ مرف هچنانچ -3
اب لصف ره نایاپ رد ات ،دیامن هداعا عوبتم لک هرادا هب ار مرف نآ هشلا تسا فلکم طبریذ یتایلام
هب تشونور ( یا هسلج تروص میظنت اب لک هرادا تسارح لوئسم و یناتسداد هدنیامن تراظن
.ددرگ ءاحما )یتایلام تامدخ رتفد
رثکادح اهنآ یرادهگن رد یتایلام روما لک ناریدم تسا یضتقم ،اهمرف نیا تیمها هب هجوت اب
طبریذ لک هرادا تسا مزلا ،ددرگ شرازگ مرف یدوقفم زا یدروم هچنانچ نکیل دنیامنب ار دوخ شلات
ار بتارم دشاب هدیسر تسارح دحاو لوئسم و یناتسداد هدنیامن ءاضما هب هک یا هسلجتروص یط
و یتایلام تامدخ رتفد هب هتفه کی تدم فرظ رثکادح یهاوگ عون و لایرس هرامش رکذ اب
.دنیامن لاسرا یماظتنا یناتسداد هب یریگیپ تهج ار نآ تشونور

قبط ،ددرگ یم رداص 1386 هام نابآ نایاپ ات یلبق یاهمرف ساسا رب هک ییاه یهاوگ رابتعا -4
.دنام دهاوخ یقاب دوخ توق هب ،طوبرم ینوناق تاررقم
و روکذم یاه یهاوگ صوصخ رد یحلاصا داهنشیپ و رظن هنوگ ره یتایلام روما لک ترادا انمض
دروم یدعب یاه پاچ رد ات دنیامن لاسرا یتایلام تامدخ رتفد هب ار نآ هب طوبرم یاه دنیآرف
 .دریگ رارق هجوت

رازام برعربکا یلع
روشک یتایلامروما نامزاس لک س�ر

1386/08/05 :دنس خیرات
69194 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وریپ*
فاعم یاه داهن و داینب طسوت
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم یهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تایلام
یاهتایلام نوناق 187 هدام
میقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تیکلام دنس رودص هویش
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زیمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب یاطعا تلایهست*
دانسا
یمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابیمن یهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

69194 :همانشخب

69194 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/186/1793 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

عجارم فرط زا یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپ و یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت ای رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتیحلاص

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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